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OBČINSKI SVET  
 
 
ZADEVA : MLADINSKA PROBLEMATIKA V OB ČINI BRDA 
 
 
OBRAZLOŽITEV: 
 
Občinski svet Občine Brda je prav z namenom strokovne podpore samemu občinskemu svetu, 
občinski upravi in nenazadnje županu na temo mladinske problematike imenoval občinsko komisijo, 
ki pokriva to področje. Poleg tega imamo v občini Brda ustanovljen s tem namenom Zavod za turizem, 
kulturo, mladino in šport. Imamo pa še en pomemben steber, ki skrbi za našo mladino in to je Osnovna 
šola Dobrovo.  
 
Občinska uprava je prepričana, da o tem kakšne možnosti osebnega razvoja imajo mladi v Brdih in 
tudi kakšne morebitne probleme oziroma omejitve za ta razvoj imajo in kje jim lahko Občina Brda 
lahko priskoči v pomoč lahko argumentirano podajo samo te inštitucije oziroma komisije. Stanje na 
tem področju lahko kredibilno ocenijo tudi društva in klubi, ki vključujejo naše mlade in to niso samo 
mladinski klubi ampak tudi Nogometni klub Brda, Balinarski klub Brda, Pihalni orkester, Briške 
mažoretke in še bi lahko dobili kakšen kolektiv, ki se ukvarja z mladimi v naši občini. Iz tega razloga 
bodo povabljeni tudi na to izredno sejo. 
 
Občina Brda z občinsko upravo pa ima nalogo, ki jo tudi izvaja in to je, da prisluhne predlogom vseh 
teh akterjev in poskuša s svojimi službami le tem priskočiti v okviru svoji pristojnosti na pomoč. 
Temeljna naloga občine pa je seveda zagotavljati materialne pogoje za delovanje vseh akterjev, ki 
imajo v svojih vrstah vključene mlade. To realiziramo v okviru sredstev sprejetih v proračunih občine, 
ki jih potrdi občinski svet in s tem tudi sam določa materialne okvire za delovanje vseh društev in 
klubov, ki vključujejo mladino in nenazadnje tudi materialne okvire za razvoj OŠ Dobrovo kot 
osnovnega skrbnika in varuha zdravega razvoja naše mladine. 
Kolikšna sredstva je Občina Brda v zadnjih treh letih namenila za zagotavljanje materialnih pogojev 
teh akterjev pa je razvidno v priloženi tabeli.  
 
Glede Mladinskega kulturno umetniškega društva klub Strelišče, ki združuje eno od subkultur briške 
mladine in še zdaleč ni predstavnik vse mladine pa sledeče. Občinska uprava se je s predstavniki kluba 
sestala v zadnjem obdobju kar dva kra in se vsaj po našem mnenju korektno pogovorila. Menimo, da 
je bila skupna ugotovitev, da je društvo eno izmed aktivnejših briških društev, ki vključuje del briške 
mladine s podobnimi interesi, ki ga Občina Brda priznava in podpira preko sredstev za mladino. 
Podpira pa programe in aktivnosti, ki jih društvo izvaja. 
 
V tem trenutku pa jim Občina Brda ne more pomagati pri poglavitni želji in to je ureditvi klubskih 
prostorov na območju gradu Dobrovo. Skupna ugotovitev je tudi bila, da je najprej potrebno počakati 
na zaključek postopka vodenega s strani Inšpektorata RS za promet, energetiko in prostor. Namreč v 
tej odločbi se pričakuje ugotovitev dejanskega stanja prostorov ter okvir oziroma usmeritev, kaj se 
lahko s temi prostori sploh lahko v skladu z veljavno zakonodajo v bodoče naredi in pod kakšnimi 
pogoji. Odločba naj bi vključevala tudi mnenje Zavoda RS za kulturno dediščino, ki naj bi določilo 
kakšne aktivnosti se lahko in kakšne ne na območju občinskega kulturnega spomenika sploh izvajajo.  
 
Da te odločitve še danes ni je v veliki meri krivda samega vodstva kluba, ki je bilo zaslišano dne 
23.12.2013, a do danes še vedno niso podpisali zapisnika (glej priloženo elektronsko sporočilo  
pristojne inšpektorice, ki vodi postopek). Govorimo kar o šest mesečnem obdobju. Iz tega dejstva se v 



občinski upravi lahko upravičeno sprašujemo, kdo je zainteresiran in kdo ne za ugotovitev dejanskih 
možnosti za nadaljnji razvoj dejavnosti kluba v obstoječih prostorih, ki so v lasti Vinske kleti »Goriška 
Brda« z.o.o. Brda.     
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Priloge: 
– elektronsko sporočilo z dne 5.6.2014 
– finančno poročilo za obdobje od 2010-2013 

 


